Lecture d’inférences

Faire des inférences : faire des déductions, comprendre des choses qui ne sont pas directement écrites
dans le texte grace au vocabulaire, au contexte, a ses connaissances.

Pour chaque exercice, lis le texte, surligne les mots qui t’aident a répondre a la question et fais une
phrase pour répondre.

LECTURE D'INFERENCES 5 @

Julien s'installa sur la selle, mit son casque et démarra.
Sur quoi est assis Julien?
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e Le garagiste ferma le capot et dit a Papa : « Je ne peux pas
réeparer ¢a tout de suite, il faut me la laisser jusqu’a
demain. »

Qu’est ce qui doit étre réparé ?

« Maman, j'ai fait une grosse bétise... »
Maman, rentra dans le salon et soupira en voyant le verre
cassé, I'eau renversée et les fleurs sur le carrelage.

Quelle bétise a fait cet enfant ?
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° Frédéric descendit de son vélo et dit bonjour a Madame
Dupré en lui tendant deux lettres et une carte postale.
Quel est le métier de Frédeéric ?
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Correction :

1: selle — casque - démarra
Julien est assis sur un vélo.

2 : garagiste — capot
C’est une voiture qui doit étre réparée.

3 :bétise —verre cassé - I'eau — les fleurs
Cet enfant a cassé un vase.

4 : vélo — lettres- carte postale
Frédéric est facteur.



